
1. 그림과 같이 한 변 AB 와 그 양 끝각 ∠A, ∠B 가 주어졌을 때, 다음 중
△ABC 를 작도하는 순서로 옳지 않은 것은?

① ∠A → AB → ∠B ② ∠B → AB → ∠A

③ AB → ∠A → ∠B ④ AB →∠B → ∠A

⑤ ∠A → ∠B → AB



2. 다음 그림의 두 삼각형 △ABC 와 △DEF 가 서로 합동일 때 AC 와
대응하는 변을 찾고 그 변의 길이를 구하여라.

답:

답: cm



3. 다음 그림의 △ABC 와 합동인 삼각형을 보기에서 모두 골라라.

답:

답:

답:



4. 다음사각형중한대각선을따라반으로잘랐을때얻어지는두도형이
서로 합동이 아닌 것을 기호로 써라.

㉠ 정사각형 ㉡ 직사각형 ㉢ 평행사변형

㉣ 마름모 ㉤ 사다리꼴

보기

답:



5. 다음은 각의 이등분선을 작도하였을 때, △AOP ≡ △BOP 임을 보인
것이다. (가), (나), (다)에 알맞은 것을 순서대로 적으면?

△AOP 와 △BOP 에서
AO = BO ,
AP = (가),
(나) 는 공통이므로
△AOP ≡ △BOP ( (다)합동 )

보기

① AB, AB, SSS ② AB, OP, SSS ③ BP, AB, SSS

④ BP, OP, SSS ⑤ BP, AB, SAS



6. 다음 보기의 삼각형과 합동인 것을 모두 찾으면?

보기

① ②

③ ④

⑤



7. 삼각형 ABC 의 변의 길이와 각의 크기가 다음과 같을 때, 삼각형을
하나로 그릴 수 있는 것을 모두 고르면?

① ∠A = 60◦ , ∠B = 80◦ , AB = 4cm

② ∠B = 70◦ , ∠C = 110◦ , BC = 6cm

③ ∠A = 65◦ , ∠B = 35◦ , ∠C = 80◦

④ AB = 5cm , BC = 3cm , ∠B = 40◦

⑤ ∠A = 60◦ , ∠B = 70◦ , AC = 8cm



8. △ABC 는 ∠C = 90◦ 인 직각삼각형이다. AC = 3cm, BC =

4cm, AB = 5cm 이고 AM = BM 일 때, MC 의 길이를 구하면?

① 1cm ② 1.5cm ③ 2cm

④ 2.5cm ⑤ 3cm



9. 삼각형의 세 변의 길이가 5cm , 8cm , xcm 일 때, 다음 중 x 의 값이
될 수 없는 것은?

① 1cm ② 4.5cm ③ 7cm

④ 9.5cm ⑤ 11cm


